

章丘医疗服务满意度调查启动

本报请你来点赞or吐槽

生老病死是每个人都要经历的,人的一生要与医院打无数次交道。在您看病过程中,哪所医院或医生提供的服务让您感到满意?您在医院就诊时,又有哪些事情给您带来不便?您觉得医疗服务行业哪些地方还需要改善?为了让您就医越来越方便顺心,本报邀请广大市民发表自己的观点,针对章丘各医院的医疗服务、就医环境、诊疗质量等方面进行点评。

医疗行业存在的问题一直比较集中,“看病难”、“看病贵”、“医患矛盾”,成了市民就医过程中关注的热点。有的医生为了抢救一位病人,在手术室奋战几个小时;有的护士怀孕8个月,依旧在各个病房穿梭;有的乡医几十年如一日坚守在自己的岗位上为村民服务。但也有医护人员在患者看病过程中,故意刁难;有的医生为了个人利益,专门开提成丰厚的药方的关系“变味了”。

您可以通过以下三种方式中的任意一种提供新闻线索:1.拨打本报热线电话83322899或18853183297;2.关注“齐鲁晚报今日章丘”公众微信平台,在平台留言;3.发送电子邮件至邮箱qlwbjrzq@163.com。

也许您提供的线索,将会为下一位患者提醒,会为很多患者减少不必要的麻烦。小编在线等您来点赞或吐槽,章丘医疗服务机构点评权就在您手中,快快行动起来吧。

五千余人查体“实”疾病“除”

党家社区卫生服务中心受好评

本报5月25日讯(记者石剑芳 通讯员 李丽)近日,章丘党家社区卫生服务中心查体工作全面结束。今年该中心精心组织,严密布局,突出一个“实”字。该中心完成查体5000余人次,其中育龄妇女2800余人次,章丘市妇幼保健院的妇产科专家全程参与查体,查出的疾病及时得到会诊。



医生到病房为李女士检查身体。

该中心所辖36个村的老年人均按通知来院查体,边远的4个村为方便群众,中心带设备到村卫生室查体,并对个别身体不便的老年人服务到家。师小村78岁的师大爷提起这件事赞不绝口,“没想到我一个电话,也没抱什么希望,结果医院就派出查体小分队到了家里,对我们4个年龄大、动不了的老人进行了全部项目的检查。党的政策太好了,医院的服务太好了!”

今年47岁的李女士,查体时查出卵巢瘤,建议她立即来

院进行手术。据李女士的主治医生介绍,她体内的肿瘤直径约有八九厘米,并带有毛发等异物,腹部脂肪层较厚,如果运用普通的手术技术,会发生感染和组织粘连等情况,患者会增加痛苦。医院采用先进的腹腔镜下手术,李女士的手术只需十几分钟和两个约为一厘米的切

口,就能把肿瘤取出。病人48小时内就能够自由活动,伤口愈合后也不会留下疤痕。

19日,李女士进行了手术,“当天到医院,医生护士就为我安排手术,在床上躺了十几分钟就结束了。取下尿管后,不到两天我就能下床自由活动了。”

今年3月份章丘市卫生计生大融合,章丘市卫计局以卫生和计划生育机构整合为契机,以公共卫生服务“大篷车”为载体,把育龄妇女健康查体、低保已婚妇女查体与65岁以上老年人、重性精神病患者服务对象整合。整合以后,49岁以下育龄妇女扩展查体项目,由原来单纯的进行B超环检、孕情检测,增加量血压、心电图、乳腺手诊、妇科检查等多个服务项目,并全部建立健康查体档案。育龄妇女查体由之前通知多次也不到场变为听到查体提前去排队,极大提高了育龄妇女的查体主动性。

此次,育龄妇女查体过程中妇科炎症居多,其中宫颈糜烂、宫颈息肉占40%;共查出子宫肌瘤30余人,情况较严重者4例;卵巢瘤近30人。党家社区卫生服务中心相关工作人员表示,妇科病是女性常见病和多发病,每年应定期进行妇科病检查。

冬病夏治 免费体验治鼻炎

本报讯 夏季是治疗鼻炎的最佳时机,为了让全市的鼻炎患者、特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨,扈氏鼻炎膏特推出“冬病夏治免费体验治鼻炎”活动。

400多年祖传秘方扈氏鼻炎膏,独创了“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,获非物质文化遗产,国家知识产权局专利保护,全国617家专业体验店免费体验,无任何附加条件,不手术,不吃药,不喷激素,安全有效,好不好让鼻子“说话”。

免费体验范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、药物性鼻炎等。
快速预约热线:0531-55505160
地址:汇泉路第二建筑公司西邻50米路北
市内乘车路线3、6、9、10、12路城区中队下车即到

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

越是所向披靡 越懂平易近人

上海大众帕萨特、Lavida家族、桑塔纳

领衔钜惠

桑塔纳2年0利率+最高10000元钜惠
Lavida家族1年0利率+最高10000元钜惠
帕萨特1年0利率+最高20000元钜惠
更多半付半贷,8000元置换大礼包,由您尊享



上海大众章丘凯文4S店

地址:章丘创业路421号 销售热线:0531-58705999 售后服务:0531-58679000



扫微信 加关注 送好礼



Dos Auto

买车就是买吉利



吉利汽车 GEELY AUTO

新远景

4万区间家轿首选

首付1.5万起 性价比最高

持本画面到店试驾,免费畅饮健康果汁!



买吉利到章丘吉利汽车超市 ☎ 83213172